

**RAPORT**

**privind activitatea desfășurată în cursul anului 2017**

Subsemnatul Ungureanu Vasile cu domiciliul în com.OITUZ,sat OITUZ,nr.1947,jud.Bacău în calitate de Consilier local al comunei OITUZ din partea PSRO(PARTIDUL SOCIAL ROMÂNESC) în conformitate cu Legea 215/2001 art.51 aliniatul (4) privind Administrația publică locală cu modificările și completările ulterioare prezint raportul de activitate desfășurată în perioada 01.01.2017 – 31.12.2017.

În calitate de membru al **Comisiei pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, sport, culte și protecție socială** am desfășurat următoarele activități:

În luna **Ianuarie** am participat la **patru** ședințe: **două** ședințe de COMISIE, **una** EXTRAORDINARĂ, **una** ORDINARĂ.

# Am venit cu propunerea pentru premierea elevilor premianți, cu diplome și cărți la sfârșit de an școlar la Căminul Cultural. Propunere neîndeplinită deoarece nu s-a găsit cadru legal (contabilitate).

# Am susținut propunerea, „FOCUL de PAȘTI” de la Poiana Sărată, tradiție de peste 200 ani. Susținere îndeplinită.

# Am susținut includerea în programul manifestărilor cultural-religioase 2017 „Festivalul Plăcintelor”. Susținere îndeplinită.

# Am semnalat necesitatea reparației intrare/ieșire parcare magazin Central. Semnalare îndeplinită.

În luna **Februarie** am participat la **trei** ședințe: **două** ședințe de COMISIE, **una** ORDINARĂ.

# Am solicitat intrventii pentru golirea și igenizarea platformelor de gunoi din zona pod Gălățeanu unde aveau adăpost câinii vagabonzi care era un pericol pentru cetățenii din zonă. Semnalare îndeplinită.

# Am solicitat Poliția locală, inspectorul de mediu să iasă pentru avertizarea sau sancționarea cetățenilor care lăsau în mod abuziv saci cu gunoi menajer pe prund, cursul râului Oituz pe marginea drumului către Manciu. Solicitare parțial îndeplinită.

# Am parcurs traseul din zonă pentru verificarea și notarea în agendă a becurilor arse la iluminatul public.

# Am propus montarea unei lămpi pentru iluminatul public la nr.1426 unde era necesar pentru navetiști, zona fiind foarte întunecată. Propunere îndeplinită.

În luna **Martie** am participat la **cinci** ședințe: **două** ședințe de COMISIE, **două** ședințe EXTRAORDINARE, **una** ORDINARĂ.

# Am propus pentru toaletare și defrișarea vegetației ,cu ajutorul persoanelor de la asistență socială pe lateralul drumului în locurile unde îngreunează accesul mașinii pentru a ridica gunoiul menajer. Propunere îndeplinită.

România  
Județul Bacău  
Consiliul Local Oituz

# Am solicitat în primăvară cadastrarea terenurilor pentru amenajamentul pastoral, fiind invitați cei de la cadastru în mai multe rânduri dar nu s-au prezentat. Solicitare neîndeplinită.

# M-am ABȚINUT la vot pentru recepție pâraul Hățman pentru lucrările care au fost executate în mandatele anterioare .

În luna **APRILIE** am participat la **patru** sedințe: **două** ședințe de COMISIE, **una** EXTRAORDINARĂ **una** ORDINARĂ.

# Am intervenit telefonic către I.S.U. Onești pentru intervenție la locația TISA pentru stingerea incendiului vegetației uscate care pune în pericol: culturile de vie, livezi și chiar gospodării.

Intervenție reușită.

# Am făcut sesizare către I.S.U. OITUZ să aducă la cunoștință cetățenilor că este interzis incendierea pajiștilor nesupravegheate în apropiere de culturile cetățenilor (livezi, viilor, gospodării).

# Am adus la cunoștință cerințele cetățenilor din zona BÂTCĂ , decolmatarea podetelor și sanțului pentru scurgerea apei pluviale și necesitatea trotuarelor. Răspuns — neexistență P.U.G.

Solicitare neîndeplinită.

În luna **MAI** am participat la **trei** ședințe: **două** de Comisie, **una** ORDINARĂ.

# Am distribuit în zonă către cetățeni „Cerere acces la sistemul de Distribuire a Gazelor Naturale”.

# Am primit din partea cetățenilor cererile completate care le-am depus la registratură, toate cererile au primit număr de înregistrare. Am constatat că din partea cetățenilor dorința de racordare este foarte necesară.

# Am făcut sesizare pentru depozitarea antiderapant care a fost făcută într-o locație necorespunzătoare, dar care se putea face în altă parte. S-a promis de mai multe ori că o să fie luat.

Promisiune neîndeplinită.

# Am solicitat deplasarea Comisiei de Agricultură în zona- aval pod Gălățeanu pentru constatarea drumului îngust care pune în dificultate traficul mașinilor de POMPIERI-AMBULANȚĂ-ROMPREST.

Solicitare îndeplinită parțial.

În luna **IUNIE** am participat la **trei** sedințe: **două** de COMISIE, **una** ORDINARĂ.

# Am adus la cunoștință neîndeplinirea programului complet a formației Busuioc de la „SÂNTILIE” Poiana Sărată care nu a fost dus la bun sfârșit, în viitor să fim mai atenți pentru 2018 să nu se mai întâmple.

# Am participat la depunerea de coroane cu ocazia „ZILEI EROILOR” Poiana Sărată.

# Am propus **amendament** cu schimbarea locației de la Codreanu în Piață, programul manifestărilor artistice, „MEMORIA OITUZULUI, CENTENAR-1917/2017.

Solicitarea amendamentului îndeplinită.

# Am votat pentru aprobarea unui sprijin financiar la Parohia Grozești pentru finalizarea plăcii cu piatră fiind necesară, având în vedere primirea unor oaspeți de seamă cu ocazia CENTENARULUI.

România  
Județul Bacău  
Consiliul Local Oituz

Srijin financiar aprobat.

# Am **votat împotriva** tăieri de masă lemnoasă pe picior de pe pășunea Hârja/Poiana-Sărată.

Proiect votat pentru taiere.

# Am propus pentru extinderea sistemului de supraveghere cu 8 camere HD; această extindere nu necesită un alt proiect de hotărâre deoarece se poate face pe proiectul existent.

Extindere neîdeplinită.

# Am propus în incinta școlii din Poiana-Sărată să dăm în chirie un spațiu pentru înființarea unui punct Farmaceutic, fiind mai aproape și pentru cetățenii din Hârja/Poiana-Sărată și chiar pentru turiștii cazați în apropiere. Domnul Primar a primit deschis această propunere pentru cei din domeniu care sunt interesați.

În luna **IULIE** am participat la **trei** ședințe: **două** ședințe de COMISIE, **una** ORDINARĂ.

# Am propus pentru PIAȚĂ să fie amenajată o platformă cu patru pubele (textile, hârtie, plastic, sticlă/borcane muștar) pentru ca acestea să fie aruncate selectiv, având o mai bună igienă în incinta târgului local.

Propunere neîdeplinită.

# Am solicitat pentru PIAȚĂ în perimetrul unde își desfășoară activitatea comercială să se facă umplutură cu un strat de piatră/balast pentru că, „bălțește”, în aceea zonă. Sesizarea fiind făcută de acele persoane care își plătesc TAXA.

Sesizare neîdeplinită.

# Am făcut sesizare, în urma unei intervenții la robinetul din interiorul pieței canalul a rămas neacoperit cu pământ, două săptămâni acesta fiind un pericol pentru persoane.

Sesizare rezolvată.

# Am sesizat fiind nevoie de repararea ușilor toaletelor din PIAȚĂ, s-au mai bine înlocuirea toaletelor având în vedere desfășurarea festivităților artistice de mare amploare.

Toaletele au fost doar reparate.

În luna **AUGUST** am participat la **patru** ședințe: **două** de COMISIE, **una** EXTRAORDINARĂ, **una** ORDINARĂ.

# Am solicitat la vedere numerele de telefon pentru avarii/reclamații a firmelor de construcție, mentenanță, diriginte de șantier, pentru ca atunci când este cazul și noi consilierii să putem să le facem sesizări, cred că ar fi mai direct. Fac această solicitare deoarece camera HD de supraveghere din locația parcare Central magazin a fost camuflată de vegetație timp de 6 luni.

Solicitare îndeplinită doar la tăierea vegetației

Solicitare nr. telef. neîdeplinită.

# Am contribuit împreună cu vecinii la schimbarea a 8 grinzi de lemn la pod Gălățeanu deoarece erau rupte, altele căzute în râul Oituz din cauza traficului intens s-au greu Gabarid.

România  
Județul Bacău  
Consiliul Local Oituz

În luna **SEPTEMBRIE** am participat la **trei** sedințe:**două** de COMISIE,**una** EXTRAORDINARĂ,ORDINARĂ am lipsit **motivat(deces în familie)**.

# Am inițiat PROIECT de HOTĂRÂRE privind aprobarea programului de AUDIENȚĂ acordat cetățenilor de către consilierii locali ai comunei OITUZ.

PROIECT APROBAT.

# Am intervenit cu schimbarea unei grinzi de lemn la îmbinarea drumului de acces cu podul Gălățeanu fiind necesar.

# Am intervenit telefonic cu sesizare către E-ON electrica existînd o avarie de 4 zile la iluminatul public în locația DOGĂREȘTI pentru remediere.

Sesizare rezolvată după 12 ore.

În luna **OCTOMBRIE** am participat la **cinci** ședințe:**două** de COMISIE,**una** AUDIENȚĂ,**una** EXTRAORDINARĂ,**una** ORDINARĂ.

# Am propus pentru intervenția lucrărilor de decopertare,utilajul să fie însoțit de domnul viceprimar pentru ca această intervenție să se desfășoare fără repercursiuni din partea cetățenilor.Caz întîmplat.

# Am adus la cunoștință că neînsoțirea utilajului „șoferul fiind „străin” unii cetățeni aducîndu-i injurii, șoferul a abandonat lucrarea de pe ulițe...

# Am susținut pentru această lună ședința ORDINARĂ să se desfășoare la Caminul Cultural.

Susținere neîndeplinită.

# Am solicitat închirierea utilajului domnului BALINT GELU avînd utilaj mai bun și mai multă experiență, pentru repararea drumului- BĂLCĂU,TISA-DOGĂREȘTI,MANCIUC.

Intervenție îndeplinită –BĂLCĂU/MANCIUC.

Intervenție neîndeplinită-TISA/DOGĂREȘTI.

# Am solicitat (șufe,table,țeava)care mi s-a promis de domnul Primar în ședința din primăvara acestui an pentru consolidarea drumului la care a fost anchetă din partea COMISIEI de AGRICULTURĂ în luna MAI .

PROMISIUNE neîndeplinită.

În luna **NOIEMBRIE** am participat la **patru** ședințe:**două** ședințe de COMISIE,**una** de AUDIENȚĂ,**una** ORDINARĂ.

# Am solicitat pentru cetățeni un răspuns la cererile depuse pentru rețeaua de GAZ .

Răspuns domnul viceprimar:s-au centralizat toate datele și cererile s-au dat către E-ON/GAZ pentru aprobare.

# Am propus să se stabilească o zi din săptămână pentru intervenție la iluminatul public ,a fi știută de toți cetățenii din comuna Oituz.Cetățenii ne transmit nouă consilierilor avariile iar noi facem o listă, o înmănăm dnlui viceprimar si astfel cetățenii cunosc mai bine când se face intervenția.

Popunere fără răspuns...

România  
Județul Bacău  
Consiliul Local Oituz

# Am sesizat de ce s-a refuzat cadourile de CRĂCIUN pentru copiii din școlile din comuna OITUZ.

Răspuns dna viceprimar:NU ESTE CADRU LEGAL.

# Am solicitat și luna aceasta, din decolmaterea șanțului-CATARAMĂ/PECO,pământul să fie adus așa cum a promis dna Primar la drumul îngust în aval de pod unde avem sesizarea.

Solicitare neîndeplinită.

# Am votat pentru,ședința din luna Decembrie să se desfășoare la Caminul Cultural Oituz.

În luna **DECEMBRIE** am participat la **șapte** ședințe:**două** de COMISIE,**una** AUDIENȚĂ cetățeni,**una** EXTRAORDINARĂ,**una** ORDINARĂ ,**una** CONSULTATIVĂ,**una** AUDIENȚĂ POLIȚIE /ISU Bacău pentru reguli în configurările tradiției „CAPRA,,.

# Am participat împreună cu autoritățile locale (BISERICĂ,PRIMĂRIE,ȘCOLI) și cetățenii comunei la ședința inițiată de Fundația „Terre des Hommes care vine în completarea proiectului implementat de către UNICEF .

Această fundație ne acordă suma de 20.000 dolari,care să fie investită în infrastructură socială,sănătate și educație.În urma discuțiilor s-a decis ca această sumă să fie investită in două locuri de joacă.Cele două spații vor fi amenajate la Grădinița nr.1 și Grădinița nr.2 Oituz.

# Am participat la depunerea de coroane la Cimitirul Eroilor-1 DECEMBRIE.

# **Am votat ÎMPOTRIVĂ** la mărirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2018 asupra cetățenilor din comuna Oituz,am cerut ca aceste taxe să fie păstrate la nivelul din anul 2017.

# În luna **Decembrie**, în ședință dna Primar a punctat exact problema pe care eu am discutat-o în urmă cu o lună,ce inconvenient este atunci când utilajul nu este însoțit pe drumurile și ulițiile sătești.

# Am cerut un raspuns , în ce stadiu ne aflăm cu asfaltarea drumurilor din primul proiect MASTERPLEN.

Raspuns dna Primar: Caiet de Sarcini RESPINS/A.F.I.R.

# Am solicitat utilajele:basculanta/buldo,peu pentru remedierea drumului din aval pod,am primit doar trei mașini cu pământ din decolmatarea șanțului Cataramă/Peco pentru umplerea malului, dar nu este suficient.

# Am defrișat mărcinii și unii salcâmi doar de la jumătate pentru că acestia sunt singurii copaci care mai ține drumul.

# Am paricipat la plombarea gropilor pe drumul Biserică/pod Gălățeanu/Jitărie, Drumul –Soseaua națională/moară/pod Sarca,dar cantitatea de sort a fost limitată.

# Am sesizat pentru tăierea marăcinilor din zona-moară/pod Sarca.

Sesizare îndeplinită.

# Am propus în ședință închirierea etajului de la Asociația Sportivă -Stadion cu destinația sală Fitness,dna Primar este de acord cu această propunere.

România  
Județul Bacău  
Consiliul Local Oituz

# Am propus pentru economisirea consumului de combustibil din imobilul Asociației Sportive Voința Oituz, ca instalația să fie umplută cu ANTIGEL-TERMO/FLUID-TERMO/DINAMIC Preț-7,28lei tva inclus,s-ar face o economie considerabilă având în vedere că această instalație funcționează cu apă de la inagurarea STADIONULUI.

# Am readus în discuție stabilirea unei zile pentru intervenții iluminat public.

Solicitare îndeplinită:MIERCURI—zi intervenții pentru iluminat public.

# Am purtat în permanență discuții pe tema administrării Comunei Oituz,am adunat propuneri și păreri de la cetățeni pe care le-am prezentat Consiliului Local,cerând ca unele dintre ele să fie trecute pe lista de priorități.

Consilier Local- Partidul PSRO,

Ungureanu Vasile



Data,

15. februarie 2018